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 ތިލަދނުްމތަީ އުތރުުބރުީ އަތޅޮު ކއަުންސިލގްެ އިދރާާ 

 ، ދިއދްޫ               
 ދިވހެިރާއްޖެ.              

 

 ކައނުްސިލނުް ނިންމާ ނނިްމނުްތއަް އޮނންަ  މަރޙުަލާތއަް  

 

 

   ީޔނުޓިނުް އނެޓްްރީ ކުރުމށަފްހަު، އެ މައސްލަައެއް ގޅުޭ ޔނުޓިަކށަް ކައނުްސލިށަް މައްސލަައެއް ހށުހަޅެުމނުް، އެ މައްސލަައެއް އދިާރ

 ފނޮުވނުް 

   ެއނިް ނނިްމާ ނިންމުމެއންަމަ، އެ ލްލެވަޔނުޓިނުް އެ މައްސލަައެއް އެ ޔނުޓިެއްގެ ސްޕަވައިޒަރާއި މޝަްވރަާކުރުމށަް ފހަު، ސްޕަވައިޒުގ

 ން. ދުވހަުގެ ތެރޭގައި އެފަރތާަކށަް ފނޮުވު 3މައްސލަައެއްގެ ޖަވާބު ރަސްމީ ބނަދްނުނޫް 

  ެއ ހށުަހަޅައި،  މނެޭޖްމނަޓްށަް  ސނީއަރ  ކައނުްސލިުގެ  މައްސލަައެއް  އެ  މައްސލަައެއންަމަ،  ނނުނިްމޭ  ލެވލަްއނިް  ސުޕަވައިޒަރުގެ 

ރަސްމީ ބނަދްނުޫން    ޖަވާބު  މައްސލަައެއް ދިރާސާކުރުމށަފްހަު، ސނިައަރ މނެޭޖްމނަޓްުގެ ނނިްމުމށަް ރޢިާޔތަްކށޮް އެ މައްސލަައެއްގެ

 ދުވހަުގެ ތެރޭގައި އފެަރތާަކށަް ފނޮުވނުް.  3

  ިރައީސއްާއ ކައނުްސލިުގެ  ޖނެެރލަް  ސެކރްޓެަރީ  ކައނުްސލިުގެ  ކަމެއް  އެ  ނނުނިްމޭކަމެއންަމަ،  އނިް  މނެޭޖްމނަޓްނުް  ސނީިއަރ 

ދަ ޙލާތަެއް މދެުވެރިވެއޖްނެަމަ، މައްސލަަ ހށުހަެޅި ފަރތާށަް އދަި މފިަ  މޝަްވަރާކށޮް ކައނުްސލިުގެ ބައދްލަުވުމށަް އެކަމެއް ހށުހަެޅނުް.

 އެ މައްސލަައެއް ކައނުްސލިުގެ ބއަދްލަުވުމށަް ހށުހަެޅފިައިވާކނަް އެންގނުް. 

  ްަކށޮް ކައނުްސލިުގެ ބައދްލަުވުމުގެ އެޖެންޑާގައި އެކަމެއް ހިމނަައި ކައނުްސލިނުްގެ ބައދްލަުވުމުން ނނިްމާ ނނިްމުމުގެ މައްޗށަް ރޢިާޔތ

 މައްސލަަ ހށުހަެޅި ފަރތާށަް ޖަވާބު ދާރީވނުް. 

  ްބައދްލަުވުމުން ނނިްމާ ނނިްމުނތްައް، ކައނުްސލިުގެ ވެބްސައޓިް އދަި ސޝޯލަް މީޑިއާ އދަި ކައނުްސލިުގެ ޕްބަލިކ ކައނުްސލިނުްގެ 

 ތެރޭގައި ޢނާްމު ކުރނުް.  ދުވހަުގެ މުއދްތަުގެ އެއް އެކަމެއް ނނިްމާތާ ނޓޯިސް ބޯޑުގައި ރައްޔތިނުންށަް ފނެންހާނެް

 

 

 


